



郑店镇:温情关怀暖人心 大病救助解民忧

12月25日,乐陵市郑店镇政府社会大救助服务中心收到了一面印有“雪中送炭抗病魔,社会救助暖人心”的锦旗。

据了解,送这面锦旗的是该镇西寇村村民寇其刚。现年42岁的寇其刚,自部队退役后一直在天津务工,妻子在家独自抚养两个子女。今年5月份,寇其刚突然感觉一阵撕裂的疼痛,陷入昏迷,被工友及时发现

并送往医院,诊断为主动脉夹层,稍有不慎就会危及生命,随后送往天津市泰达国际心血管病医院接受手术治疗,高昂的手术费使原本不富裕的家庭雪上加霜。

7月初,寇其刚到镇政府申请了临时救助,镇政府为其送上5000元大病救助金,以解燃眉之急,并表示后续还将根据具体情况给予救助。目前寇其刚已顺利接受康复治疗。

郑店镇:让困难群众求助有门受助及时

“感谢党和政府对我的帮助,让我有了活下去的希望。”近日,乐陵市郑店镇东街村村民郭守桃紧紧握住镇民政办负责人郭树华的手激动地说。

据了解,12月5日晚,村民郭守桃因取暖不慎导致家中燃起大火,尽管进行了及时救援,仍导致家中财物尽毁。镇民政办了解到这一情况后,立即深入现场对其家庭情况进行了调查核实,由东街村协管员及评议人员临时开会进行评议,评议结束后,第一时间在“德救助”微信小程序上帮

助其进行临时救助申请,仅用一个小时就完成了临时救助办理,该救助现已批准。

今年以来,郑店镇政府充分运用社会大救助系统,建成镇村两级社会大救助管理体系,各村均配备一名协管员,及时对困难群众进行帮助,确保全面小康的路上不落一人、不掉一户。目前,全镇通过社会大救助平台共办理28户临时救助,给群众带来了极大的便利,真正实现了让群众少跑腿,数据多跑路。

中石化德州公司举行冬季健步行活动

本报德州12月30日讯(记者 郭华春 通讯员 张义) 2020年12月29日,为营造健康生活方式,增强团队合作意识,践行绿色发展理念,形成工作合力。中石化德州公司开展以“喜迎2021,奔向十四五,同心筑未来”为主题的健步行、健身跑活动,本次活动得到了积极响应,共有50名干部职工参加了健步行活动。

健步行活动从风景优美的长河公园建筑性标志“马踏飞燕”出发,围绕长河公园跑道逆时针进行,全

程约2.5公里。活动当天气温极其寒冷,但大家的比赛热情十分高涨。每位选手都精神抖擞,你追我赶,奋力前行,享受着运动带来的乐趣。为保障本次活动的公平、公正,活动途中设有起点、中点、终点,每个节点都有工作人员对其监督。

此次活动不仅提高了干部职工的身体素质,巩固了彼此间的沟通交流,更增强了合作精神和凝聚力。活动结束后,大家纷纷表示今后将继续投身运动,以更好的状态和精神面貌投入到工作中。

杨安镇:扎实推进村级扶贫专岗工作

为扎实做好村级扶贫专岗工作,以激发贫困户的内生动力助推贫困户稳定脱贫,乐陵市杨安镇扎实推进村级扶贫专岗开发及培训工作。

一是扎实做好对2020年开发的村级扶贫专岗岗位培训和督导工作。杨安镇扶贫站通过对村级扶贫专岗人员进行培训交流,了解扶贫专岗工作开展过程中发现和存在的问题,并不定期的对专岗人员进

行督导,对专岗人员实行动态管理,确保“以贫帮贫”的举措落到实处,取得实效。

二是根据建档立卡贫困户实际情况及当前开展的“三有三净”集中活动,通过摸实情、严操作、签协议等程序,新增村级扶贫专岗人员6人,涉及6个村。目前,已对新纳入的扶贫专岗人员进行培训上岗,以确保贫困户从经济和精神上都能“脱贫”。(李洋)

杨安镇:贫困群众精神面貌焕然一新

近日,乐陵市杨安镇组织各村开展“环境与个人卫生大比武”活动,聚焦贫困户精神面貌,引导贫困户养成好习惯,助力脱贫攻坚。

村两委干部和全体帮扶责任人参与到村民户容貌环境卫生整治队伍中,尤其是对贫困户家中

卫生进行地毯式清理;贫困户积极打扫自家庭院、门口的堆放的垃圾和杂草,改善门前屋后的卫生。本次活动评选出优秀村庄和家庭进行表彰奖励,不仅使贫困户的精神面貌得到了有效改观,而且也进一步增强了他们树立脱贫的信心和决心。(李洋)

杨安镇:多措并举,保障贫困户温暖过冬

近日,乐陵市杨安镇采取多项措施,着力落实各项扶贫政策,加大救助保障力度,全力保障困难群众安全温暖过冬。

一、抓好摸排调查。组织扶贫包村干部进村入户,对全镇所有贫困户进行调查走访,摸清困难群众的困难和需求,了解困

难群众的衣被、煤炭、取暖设备情况,排查可能存在的隐患。

二、开展“送温暖”活动。根据困难群众需求,组织开展形式多样的送温暖活动,多形式为困难群众提供有针对性的救助和服务,确保困难群众温暖过冬。(李洋)

郑店镇

倾情服务

解群众燃眉之急

“感谢党委政府,在俺们最困难的时候给了及时的帮助。”日前,乐陵市郑店镇康集村村民康天坤紧紧握住镇民政助理郭树华的手激动地说。

11月5日中午,康天坤的妻子和往常一样接大女儿放学,在王集小学东门口不幸发生车祸,先后花费了14万元的医药费,致使本就不富裕的家庭负债累累。得知情况之后,郑店镇政府民政部门帮助其申请了临时救助,帮助其渡过难关。

今年以来,郑店镇镇政府充分运用起大救助系统,建成了覆盖115个行政村的镇村两级社会大救助管理体系,每村设置一名协管员,及时关注困难群众生活动态,对存在问题的及时进行帮助,确保困难群众求助有门受助及时。目前,郑店镇通过社会大救助平台共办理28户临时救助,给群众带来了极大便利,真正实现了让群众少跑腿,数据多跑路。

齐鲁晚报(德州)融媒中心招聘

因业务发展需要,齐鲁晚报德州融媒中心现诚聘资深记者编辑7名,实习生数名

资深记者3名

【政务记者1名,产经记者1名,深度调查记者1名】

任职要求 >>

- 1、全日制本科及以上学历;
- 2、具备极强的写作能力,熟练驾驭各类文风,具有敏锐的洞察力,较强的逻辑分析能力;
- 3、具有深度调查报道从业经验,强大的采访突破力和出色的文笔,能够针对重大新闻、突发新闻进行深度挖掘和价值发现;
- 4、沟通能力好,有责任心,团队协作能力强;
- 5、有高度新闻敏感性,有选题策划能力,有新闻类媒体工作经历者优先。

薪资待遇 >>

5000元+绩效+通畅的晋升渠道+五险一金

编辑2名

任职要求 >>

- 1、活跃在吃瓜第一线,超会挖掘信息和追热点,遇到大事或可能成为大事的题材会兴奋,关注社会热点事件,具有较强的新闻敏感性,对新闻热点有独立的思考;
- 2、文字功底要强,不要求妙笔生花,但要求独树一帜,能够有自己的风格,有文字编辑或视频剪辑工作经验者优先;
- 3、细心耐心有责任心,善于独立思考、沟通能力强。

薪资待遇 >>

底薪3000元+绩效+五险一金

视频记者2名

任职要求 >>

- 1、全日制本科及以上学历;
- 2、要求具备摄影、新闻短片、纪录短片拍摄制作等综合能力,能够承担拍摄任务、独立完成视频短片;
- 2、具有策划选题能力,制定拍摄计划,独立采访或与其他记者合作拍摄,精通PR等剪辑包装软件;
- 3、在纪录片、微电影、纪实短视频方面阅片丰富,音视频平台深度使用者优先;
- 4、懂协作好沟通,有思想但不偏执,执行力强拒绝拖延,能接受高强度快节奏的工作。

薪资待遇 >> 底薪3000元+绩效+五险一金

齐鲁晚报
山东广播电视台
德州融媒中心

工作地点:山东德州
简历邮箱:82221047@qq.com
电话:18766001010